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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
Γραφείο Προέδρου 
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Τηλ.: 213-2063532, 536, 775   
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Συνεδρίαση 24η  

 

ΑΠΟΦΑΣΗ υπ’ αριθμ. 282/2020 

Σήμερα 25/11/2020, ημέρα Τετάρτη και ώρα 15:30, συνήλθαν σε τακτική συνεδρίαση, 
που πραγματοποιήθηκε με τηλεδιάσκεψη, μέσω της υπηρεσίας e: Presence.gov.gr, τα 
μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Αττικής, κατά τις προβλέψεις των 
διατάξεων: Α) της παρ. 1 του άρθρου 167 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ. Α’/07-6-2010), 
όπως ισχύει Β) της παρ. 1 του άρθρου 10 της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου 
(ΠΝΠ) “Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης 
του κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του” (Φ.Ε.Κ. 
55/τ. Α’/11-3-2020) και Γ) της υπ’ αριθμ. 427/13-11-2020 (ΑΔΑ: Ψ8Τ646ΜΤΛ6-ΠΓΦ) 
εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών, κατόπιν της υπ’ αριθμ. πρωτ. 898805/19-11-
2020 πρόσκλησης του Προέδρου κ. Χρήστου Θεοδωρόπουλου που κοινοποιήθηκε 
νόμιμα στις 19/11/2020 στον Περιφερειάρχη Αττικής, σε καθένα από τους 
Αντιπεριφερειάρχες καθώς και σε καθένα από τους Περιφερειακούς Συμβούλους. 

Θέμα 4ο Η.Δ. 

Έγκριση προγράμματος πολιτιστικών εκδηλώσεων για την εορταστική περίοδο 
Χριστουγέννων - Πρωτοχρονιάς 2020-2021. 

 
Διαπιστώθηκε η απαρτία, κατά την έναρξη της συνεδρίασης, με σύνολο εβδομήντα 
εννέα (79) παρόντων επί συνόλου εκατό (100) Περιφερειακών Συμβούλων, λόγω 
παραίτησης ενός (1) Περιφερειακού Συμβούλου (παρ. 7 άρθρο 157 Ν. 3852/2010).  
 
Οι συμμετέχοντες/παρόντες και μη συμμετέχοντες/απόντες στη συζήτηση του 
συγκεκριμένου θέματος έχουν ως εξής: 
 
Συμμετέχοντες/Παρόντες: 
Ο Περιφερειάρχης Αττικής κ. Πατούλης Γεώργιος 
 
Ο Πρόεδρος κ. Θεοδωρόπουλος Χρήστος 
Ο Αντιπρόεδρος κ. Σχινάς Θεόδωρος 
Ο Γραμματέας κ. Αδαμόπουλος Σπυρίδων 
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Οι Χωρικοί Αντιπεριφερειάρχες Αττικής κ.κ.: Δημόπουλος Γεώργιος, Νάνου Δήμητρα, 
Κεφαλογιάννη Λουκία, Λεωτσάκος Ανδρέας, Αντωνάκου Σταυρούλα, 
Θεοδωρακοπούλου-Μπόγρη Βασιλική (Βάσω), Κοσμόπουλος Ελευθέριος, Αυγερινός 
Αθανάσιος. 
 
Οι Θεματικοί Αντιπεριφερειάρχες Αττικής κ.κ.: Αδαμοπούλου-Κουτσογιάννη Αικατερίνη, 
Βαθιώτης Αθανάσιος, Γιαννακόπουλος Βασίλειος, Δουνδουλάκη Ελένη, Κόκκαλης 
Βασίλειος, Κουρή Μαρία, Μελάς Σταύρος, Πέππας Νικόλαος. 
 
Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ.: 
Αβραμίδου-Λαμπροπούλου Ανδριανή, Αβραμοπούλου Ελένη, Αγγελάκη Δήμητρα, 
Αγγέλης Σπυρίδων, Αγγελόπουλος Γεώργιος, Αγγελοπούλου Μαρία, Αδαμοπούλου 
Γεωργία (Τζίνα), Αλεβιζόπουλος Γεώργιος, Αλεβίζος Παναγιώτης, Αλεξανδράτος 
Χαράλαμπος, Αλεξίου Ελισσάβετ, Αλμπάνης Ευάγγελος, Αλυμάρα Σοφία, 
Αναγνωστόπουλος Μάρκος, Αναστασοπούλου Στυλιανή, Ανδρεάκος Δημήτριος, 
Ανδρουλακάκης Νικόλαος, Αποστολόπουλος Εμμανουήλ, Ασημακόπουλος 
Παναγιώτης, Αυγερινού Αφροδίτη, Αυλωνίτου Χρυσάνθη, Βαλαβάνη Στυλιανή, Βαρέλη-
Στεφανίδη Ζωή, Βάρσου Μαργαρίτα, Βασιλοπούλου Ελένη, Βενιεράτος Διονύσιος, 
Βερελή Βασιλική (Βάσω), Βιδάλη Μαρία (Μαίρη), Βίτσας Κωνσταντίνος, Βλάχος 
Γεώργιος, Βλάχου Γεωργία, Βοϊδονικόλας Σταύρος, Γεωργόπουλος Γεώργιος, 
Γιομπαζολιάς Γεράσιμος (Μάκης), Γρηγορίου Ηλίας, Δαλιάνη Φωτεινή, 
Δασκαλοπούλου Σπυριδούλα, Δημητρίου Γεώργιος, Δούρου Ειρήνη (Ρένα), Ζέρβα 
(Διαμάντη) Μαρία, Θεοχάρη Αικατερίνη (Καίτη), Καλογήρου Φανή (Φαίη) – Χριστίνα, 
Καραμάνος Χρήστος, Κατρανίδου Αναστασία (Νατάσα), Κατριβάνος Γεώργιος, 
Κατσιγιάννης Αθανάσιος, Κατσικάρης Δημήτριος, Κατωπόδη Ζωή (Ζέτα), Κεχρής 
Ιωάννης, Κοροβέσης Στυλιανός, Κοσμίδη Ευρώπη, Κούρτης Ανδρέας, 
Κουτσογιαννόπουλος Θεόδωρος (Θοδωρής), Λάσκαρη-Κρασοπούλου Βασιλική, 
Λεονάρδου Πολυτίμη, Λογοθέτη Αικατερίνη (Κατερίνα), Λυμπέρη Ελένη - Κωνσταντίνα 
('Ελενα), Μεθενίτης Σωτήριος, Μεθυμάκη Άννα, Μίχας Λεωνίδας, Μπαλάφας Γεώργιος, 
Μπαρμπαγιάννη - Αδαμοπούλου Ευγενία, Μπενετάτος Στυλιανός, Παναγιώτου 
Κωνσταντίνος, Παπαγεωργίου Νικόλαος, Παπαδάκης Νικόλαος, Παππά Παναγιώτα, 
Πρωτούλης Ιωάννης, Ρασσιάς (Ρώμας) Χαράλαμπος (Χάρης), Σγουρός Ιωάννης, 
Σιώρας Ηλίας, Σμέρος Ιωάννης, Τατάγια Χριστίνα, Τζήμερος Γλαύκος-Αθανάσιος, 
Τημπλαλέξης Γρηγόριος, Τουλγαρίδης Κωνσταντίνος, Τσίχλη Μαριάνα, Χατζηπέρος 
Παναγιώτης, Χρονοπούλου Νίκη. 
 
Μη συμμετέχοντες/Απόντες: 
Τα μέλη του Π.Σ. κ. Αθανασίου Μάριος και κ. Παππάς Στέφανος. 
 

Χρέη υπηρεσιακών γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Αττικής κ.  
Σωτηροπούλου Ευαγγελία και κ. Ζαλοκώστα Ευανθία- Αναστασία. 
 
 

O Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής κ. Χρήστος Θεοδωρόπουλος δίνει 
το λόγο στην Αντιπεριφερειάρχη κ. Ε. Δουνδουλάκη και στoν Περιφερειακό Σύμβουλο 
κ. Χ. Ρασσιά (Ρώμα) οι οποίοι θέτουν υπ’ όψιν του Περιφερειακού Συμβουλίου την υπ’ 
αριθμ. πρωτ. 898518/19-11-2020 εισήγησή τους, που εστάλη με την πρόσκληση και 
έχει ως εξής : 
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Έχοντας υπόψη: 
 

1. Τις διατάξεις του άρθρου 186 του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της 
Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης –Πρόγραμμα Καλλικράτης» 
(ΦΕΚ 87/τ.Α’/07-6-2010), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

2. Τη με αριθμ. πρωτ. 37419/13479/08-05-2018 (ΦΕΚ 1661/τ.Β’/11-05-2018) 
απόφαση του Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής με τίτλο: 
«Έγκριση της 121/2018 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας 
Αττικής, περί τροποποίησης-επικαιροποίησης του Οργανισμού Εσωτερικής 
Υπηρεσίας της Περιφέρειας Αττικής». 

3. Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 696452/05-11-2019 (ΦΕΚ 930/τ. Υ.Ο.Δ.Δ./06-11-2019) 
απόφαση Περιφερειάρχη Αττικής περί ορισμού Θεματικών Αντιπεριφερειαρχών. 

4. Την υπ’ αριθμ. πρωτ. 722070/12-11-2019 (ΦΕΚ 4258/τ. B’/20-11-2019) 
απόφαση Περιφερειάρχη Αττικής περί ανάθεσης και μεταβίβασης αρμοδιοτήτων 
σε Αντιπεριφερειάρχες. 

5. Την υπ’ αρ. 329/27-12-2019 (ΑΔΑ:6ΤΨΜ7Λ7-ΙΨΞ) απόφαση του Περιφερειακού 
Συμβουλίου Αττικής με θέμα «Έγκριση Προϋπολογισμού Περιφέρειας Αττικής 
οικονομικού έτους 2020 και Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης 2020». 

6. Την υπ’ αρ. πρωτ. 133615/33583/02-01-2020 απόφαση της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης Αττικής με την οποία επικυρώθηκε ο προϋπολογισμός οικονομικού 
έτους 2020 της Περιφέρειας Αττικής. 

 
Η εμφάνιση του νέου κορωνοϊού Covid-19 και οι διαστάσεις πανδημίας που έχει λάβει 
έχει επιφέρει μεγάλες επιπτώσεις στο σύνολο της ζωής και των δραστηριοτήτων όχι 
μόνο στην Ελλάδα, αλλά και σε όλες τις χώρες του κόσμου. Ωστόσο, η Περιφέρεια 
Αττικής, η οποία από την πρώτη στιγμή της κρίσης στέκεται δίπλα στους πολίτες της με 
κάθε τρόπο, επιθυμεί να μη μείνει αμέτοχη από κανένα κομμάτι της ζωής και, σε αυτό 
το πλαίσιο, επιθυμεί να συμβάλει και στην ψυχαγωγία μέσα από τον πολιτισμό, ο 
οποίος αποτελεί ένα βασικό πυλώνα μιας υγιούς κοινωνίας. 
 
Φέτος οι συνθήκες που έχουν διαμορφωθεί από την εμφάνιση του νέου κορωνοϊού και 
τα μέτρα περιορισμού διάδοσης και εξάπλωσης της πανδημίας, δεν επιτρέπουν τον 
εορτασμό των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς σύμφωνα με όσα είχαμε 
συνηθίσει όλα αυτά τα χρόνια. 
 
Λαμβάνοντας υπόψη, λοιπόν, όλες τις εξελίξεις που έχουν διαμορφωθεί τους 
τελευταίους μήνες στη χώρα μας εξαιτίας των διαστάσεων πανδημίας που εξέλαβε ο 
νέος κορωνοϊός, καθώς και την ανάγκη ενίσχυσης της πολιτιστικής ζωής και της 
πολιτιστικής ταυτότητας των πολιτών της Περιφέρειάς της, και όχι μόνο, επιθυμεί να 
πραγματοποιήσει εκδηλώσεις πολιτιστικού χαρακτήρα για την εορταστική περίοδο των 
Χριστουγέννων - Πρωτοχρονιάς 2020-2021, τις οποίες οι πολίτες θα έχουν τη 
δυνατότητα να παρακολουθήσουν με ασφάλεια και χωρίς καμία οικονομική 
επιβάρυνση. 
 
Στόχος αποτελεί η ανάδειξη και η ενίσχυση του Πολιτισμού, καθώς και η παροχή 
υψηλής ποιότητας πολιτιστικών αγαθών στους πολίτες, σε συνδυασμό, όμως, με την 
εφαρμογή όλων των απαραίτητων μέτρων που απαιτούνται για τον αποκλεισμό της 
πιθανότητας διασποράς του νέου κορωνοϊού. 
 
Κατόπιν των ανωτέρω, η Περιφέρεια Αττικής προτείνει τη διοργάνωση δεκαέξι (16) 
πολιτιστικών εκδηλώσεων, θεατρικών παραστάσεων και μουσικών συναυλιών, για τη 
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χρονική περίοδο μεταξύ 23 Δεκεμβρίου 2020 έως 10 Ιανουαρίου 2021, οι οποίες θα 
πραγματοποιηθούν σε χώρο που θα επιλέξει η ίδια η Περιφέρεια και θα μεταδοθούν 
στο κοινό ζωντανά διαδικτυακά με τη διαδικασία του live streaming, ή σε περίπτωση 
που για οποιοδήποτε λόγο – εξαιτίας των συνεχών μεταβολών που προκύπτουν στην 
καθημερινότητά μας από την εμφάνιση του νέου κορωνοϊού – υπάρξει αδυναμία 
ζωντανής μετάδοσης, τότε θα μαγνητοσκοπηθούν και πάλι θα προβληθούν στο κοινό 
διαδικτυακά, χωρίς καμία επιπρόσθετη οικονομική επιβάρυνση. 
 
Η επιλογή όλων των θεατρικών παραστάσεων και των μουσικών συναυλιών έχει γίνει 
με ποιοτικά κριτήρια και κύριο γνώμονα την ψυχαγωγία αλλά και την εκπαίδευση των 
μικρών και μεγάλων θεατών. 
 
Το πρόγραμμα που προτείνεται είναι το εξής: 
 
1. Πέντε (5) ζωντανές (live) αφηγήσεις παραμυθιών για μικρά παιδιά, αλλά και 
μεγάλους  
 
Προτείνεται η αφήγηση ενός διαφορετικού παραμυθιού κάθε μέρα για πέντε μέρες. Η 
κάθε αφήγηση θα συνοδεύεται κι από ένα επαγγελματία μουσικό ή χορευτή ή θα 
περιέχει κάποια άλλη πρόσθετη πινελιά που θα ενθουσιάσει τα παιδιά και θα τους 
κρατήσει συντροφιά τις γιορτινές στιγμές. Τα παραμύθια που θα ακουστούν είναι ο 
«Καρυοθραύστης», το «Χριστουγεννιάτικο Έλατο», «Ρούντολφ το ελαφάκι» και  δύο 
ακόμη παραμύθια-μύθοι. Την αφήγηση θα κάνει η ηθοποιός Φαίη Κοκκινοπούλου και η 
ομάδα της. Το κόστος υπολογίζεται να ανέλθει στο ποσό των 2.200 ευρώ και για τις 
πέντε αφηγήσεις - παραμύθια, πλέον Φ.Π.Α., πλέον πνευματικών δικαιωμάτων, αν και 
όπου προκύπτουν, και αφορά καλλιτεχνικές αμοιβές. 
 
2. Παιδική θεατρική παράσταση με τίτλο  «Το Μαγικό Κουτί» από την Παιδική 
Σκηνή του Θεάτρου Πρόβα  
Πρόκειται για μία παράσταση μέσα από την οποία τα παιδιά ανακαλύπτουν έννοιες 
όπως η φιλία, η φιλοτιμία, η αλληλεγγύη και η κοινωνική προσφορά. Η τιμή της 
παράστασης ανέρχεται στο ποσό των 1.500 ευρώ πλέον Φ.Π.Α., πλέον πνευματικών 
δικαιωμάτων, αν και όπου προκύπτουν, και αφορά καλλιτεχνικές αμοιβές. 
 
3. Θεατρική Παράσταση – Θέατρο Σκιών με τίτλο «Η Πρωτοχρονιά του 
Καραγκιόζη» από τον καραγκιοζοπαίχτη Χάρη Μπιλλίνη. Το κόστος της 
παράστασης ανέρχεται στο ποσό των  800 ευρώ, πλέον Φ.Π.Α., πλέον πνευματικών 
δικαιωμάτων, αν και όπου προκύπτουν, και αφορά καλλιτεχνικές αμοιβές. 
 
4. Παιδική μουσικοθεατρική παράσταση με τίτλο «Ο Πέτρος και ο Λύκος» του 
Σέργκει Προκόφιεφ, σε σκηνοθεσία Χρήστου Τριπόδη, με τον Ρένο Χαρλαμπίδη κι ένα 
κουαρτέτο τεσσάρων μουσικών και ηθοποιών. Το έργο παρουσιάζεται για πρώτη φορά 
στην Ελλάδα σε μεταγραφή για πιάνο, βιολί, φλάουτο, σαξόφωνο, κλαρινέτο και 
κρουστά, ζωντανά επί σκηνής με την παράσταση να «σπάει» την κλασική φόρμα της 
εκτέλεσης από ορχήστρα με συνοδεία αφήγησης, όπως έχουμε συνηθίσει στις 
διαφορετικές εκδοχές του ανά τον κόσμο. Πρόκειται για μια  θεατρική προσέγγιση του 
παραμυθιού, με στοιχεία χοροκίνησης, τραγουδιών βασισμένα στις κλασικές μελωδίες 
του συνθέτη, διαδραστικό παιχνίδι και θέατρο σκιών,  που στόχο έχει την καλύτερη 
πρόσληψη της μουσικής και των μουσικών οργάνων από τα παιδιά μέσω της θεατρικής 
παράστασης. Το κόστος ανέρχεται στο ποσό των 2.000 ευρώ, πλέον Φ.Π.Α., πλέον 
πνευματικών δικαιωμάτων, αν και όπου προκύπτουν, και αφορά καλλιτεχνικές αμοιβές. 
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5. Παιδική θεατρική παράσταση με τίτλο «Το Μαγικό Δέντρο των Ευχών», με τη 
Νόνη Κιουτσούκη και την ομάδα της. 
Μέσα από ένα παραμυθένιο θέαμα με όμορφα κουστούμια, τεχνητό χιόνι, χορό και 
τραγούδια, τα παιδιά θα αισθανθούν τη μαγεία των Χριστουγέννων και θα ταξιδέψουν 
στο φανταστικό κόσμο του παραμυθιού. Το κόστος της παράστασης ανέρχεται στο 
ποσό των 1.100 ευρώ, πλέον Φ.Π.Α., πλέον πνευματικών δικαιωμάτων, αν και όπου 
προκύπτουν και αφορά καλλιτεχνικές αμοιβές. 
 
6.Μουσικοθεατρικό αφιέρωμα με τίτλο «ΙΣΟΝ- η Συμπερίληψη στην Τέχνη» από 
τη θεατρική ομάδα ΘΕΑΜΑ 
Πρόκειται για μία παράσταση - αφιέρωμα για τα άτομα με αναπηρία το οποίο θα 
διεξαχθεί σε δύο μέρη, από την ομάδα ΘΕΑΜΑ, (Θέατρο Ατόμων με Αναπηρία) που 
αποτελεί το πρώτο επαγγελματικό θέατρο στην Ελλάδα με ηθοποιούς με και χωρίς 
αναπηρία.  Το πρώτο μέρος περιλαμβάνει το θεατρικό μονόλογο «ΜΕΤΑΞΙΑ» του 
Κώστα Λάκη, σε σκηνοθεσία του Βασίλη Οικονόμου, πρωτότυπη μουσική του Ηλία 
Κουρτπαρασίδη και ερμηνεία της Έλης Δρίβα, της πρώτης ανάπηρης ηθοποιού και 
χρήστριας αναπηρικού αμαξιδίου εγγεγραμμένης στο ΣΕΗ - Σωματείο Ελλήνων 
Ηθοποιών. Το δεύτερο μέρος περιλαμβάνει την παράσταση χορού "BLOCK", σε 
σύλληψη-χορογραφία της ομάδας χορού ΈΞΙΣ.  
Το συνολικό κόστος για την παράσταση  ανέρχεται στο ποσό των 4.000 ευρώ, πλέον 
ΦΠΑ, πλέον πνευματικών δικαιωμάτων, αν και όπου προκύπτουν και αφορά 
καλλιτεχνικές αμοιβές. 
 
7. Μουσική συναυλία λυρικού τραγουδιού με τίτλο «And Heaven, and angels 
sing»  
Δύο καταξιωμένοι λυρικοί καλλιτέχνες, η μέτζο σοπράνο Μαργαρίτα Συγγενιώτου και ο 
τενόρος Δημήτρης Πακσόγλου, μαζί με το μαέστρο Νίκο Βασιλείου στο πιάνο, 
ερμηνεύουν άριες και ντουέτα από δημοφιλείς όπερες, γνωστές καντσονέτες και 
αγαπημένα χριστουγεννιάτικα τραγούδια. 
Το κόστος της μουσικής συναυλίας ανέρχεται στο ποσό των 5.000 ευρώ, πλέον 
Φ.Π.Α., πλέον πνευματικών δικαιωμάτων, αν και όπου προκύπτουν, και αφορά 
καλλιτεχνικές αμοιβές. 
 
8. Μουσική συναυλία με τίτλο «Τραγούδια από τον Ελληνικό Κινηματογράφο» 
Πρόκειται για μια μουσική συναυλία με τραγούδια που έχουν γραφτεί για τον Ελληνικό 
Κινηματογράφο από το 1950 μέχρι σήμερα. Τα τραγούδια ερμηνεύουν η Ευτυχία 
Φαναριώτη και η Τάνια Τρύπη με τη συνοδεία μουσικού συνόλου τεσσάρων εξαίρετων 
μουσικών, υπό την καλλιτεχνική επιμέλεια του Γιάννη Παπαζαχαριάκη. Το κόστος 
ανέρχεται στο ποσό των 7.000 ευρώ, πλέον Φ.Π.Α., πλέον πνευματικών δικαιωμάτων, 
αν και όπου προκύπτουν και αφορά καλλιτεχνικές αμοιβές. 
 
9.Μουσική συναυλία με κλασσικά λαϊκά τραγούδια με τη Στέλλα Καρύδα και το 
Μπάμπη Βελισσάριο 
Πρόκειται για μια μουσική παράσταση με κλασσικά λαϊκά τραγούδια και αναφορές στην 
παράδοση και το ρεμπέτικο. Το πρόγραμμα περιλαμβάνει μεταξύ άλλων τραγούδια 
μεγάλων δημιουργών, όπως του Βασίλη Τσιτσάνη, Μίκυ Θεοδωράκη, Μάνου Χατζιδάκι 
κ.α. Ο κλασσικός ερμηνευτής Μπάμπης Βελισσάριος προσεγγίζει με το δικό του τρόπο 
το λαϊκό τραγούδι. Συμμετέχει πενταμελής ορχήστρα που αποτελείται από πιάνο, 
μπάσο, κιθάρα, μπουζούκι και βιολί. Τη μουσική επιμέλεια της παράστασης έχει ο 
Στέλιος Καρύδας, καταξιωμένος μουσικός που έχει συνεργαστεί με τα μεγαλύτερα 
ονόματα του Ελληνικού πενταγράμμου τόσο στη  δισκογραφία όσο και σε ζωντανές 
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εμφανίσεις στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Το κόστος της μουσικής συναυλίας 
ανέρχεται στο ποσό των 5.500 ευρώ, πλέον Φ.Π.Α., πλέον πνευματικών δικαιωμάτων, 
αν και όπου προκύπτουν και αφορά καλλιτεχνικές αμοιβές. 
 
10.Μουσική συναυλία με τη Νατάσσα Μποφίλιου, το Θέμη Καραμουρατίδη και το 
Γεράσιμο Ευαγγελάτο  
Για τον εορτασμό των Χριστουγέννων (24/12 - 26/12) ή της Πρωτοχρονιάς (31/12/2020 
- 01/01/2021) προτείνεται μία μουσική συναυλία με την Νατάσσα Μποφίλιου, στον 
παλμό των μεγάλων ανοιχτών συναυλιών. 
Θα ακουστούν τα συναρπαστικά τραγούδια της δυναμικής αυτής μουσικής τριάδας, 
από το «Σ’ έχω βρει και σε χάνω» μέχρι το «Μέτρημα» κι από το «Η καρδιά πονάει 
όταν ψηλώνει» μέχρι και τη «Βαβέλ» και «Την εποχή του θερισμού». Το κόστος της 
μουσικής συναυλίας ανέρχεται στο ποσό των 12.000 ευρώ, πλέον Φ.Π.Α., πλέον 
πνευματικών δικαιωμάτων, αν και όπου προκύπτουν και αφορά καλλιτεχνικές αμοιβές. 
 
11. Μουσική συναυλία με το Φοίβο Δεληβοριά και τη Ρένα Μόρφη 
Ο Φοίβος Δεληβοριάς και οι συνεργάτες του παρουσιάζουν ένα μοναδικό πρόγραμμα 
με τραγούδια από το σύνολο της δισκογραφίας του, από την «Παρέλαση» έως την 
«Καλλιθέα» και από τα «Χαλιά» έως τον «Καθρέφτη» αλλά και με τραγούδια από το νέο 
του δίσκο που θα κυκλοφορήσει σε λίγες μέρες.  Ο σπουδαίος τραγουδοποιός 
φιλοξενεί και τραγούδια φίλων ομότεχνών του, με το κουαρτέτο των Σωτήρη Ντούβα, 
Κωστή Χριστοδούλου, Κώστα Παντέλη και Yoel Soto, με την τραγουδίστρια Νεφέλη 
Φασούλη καθώς και με την τραγουδίστρια Ρένα Μόρφη και τη μεγάλη τους επιτυχία 
«Όταν σου χορεύω» σε μια ιδιαίτερη συναυλιακή βραδιά για τις μέρες των 
Χριστουγέννων. Το κόστος της μουσικής συναυλίας ανέρχεται στο ποσό των 9.800 
ευρώ, πλέον Φ.Π.Α., πλέον πνευματικών δικαιωμάτων αν και όπου προκύπτουν και 
αφορά καλλιτεχνικές αμοιβές. 
 
12. Μουσική Συναυλία με τους καλλιτέχνες, Γεράσιμο Ανδρεάτο, Κατερίνα Κούκα 
και Λένα Αλκαίου 
Για τον εορτασμό των Χριστουγέννων (24/12 -26/12) ή της Πρωτοχρονιάς (31/12/2020 
- 01/01/2021) προτείνεται μία συναυλία με τους εξαίρετους τραγουδιστές Γεράσιμο 
Ανδρεάτο, Κατερίνα Κούκα και Λένα Αλκαίου και την επταμελή Ορχήστρα με το 
Μαέστρο Νίκο Στρατηγό. Το κόστος της μουσικής συναυλίας ανέρχεται στο ποσό των 
16.400 ευρώ, πλέον Φ.Π.Α., πλέον πνευματικών δικαιωμάτων αν και όπου 
προκύπτουν και αφορά καλλιτεχνικές αμοιβές. 
 
13. Μουσική συναυλία με την Έλενα Παπαρίζου 
Η Έλενα Παπαρίζου, η μεγαλύτερη Ελληνίδα Pop Star, λαμπερή, δυναμική, αυθεντική 
και με μοναδική σκηνική παρουσία καταφέρνει κάθε φορά που βρίσκεται στη σκηνή να 
κερδίζει το κοινό και ν’ αφήνει τις καλύτερες εντυπώσεις με ένα εκρηκτικό show. Η 
μουσική συναυλία προτείνεται για μία από τις εορταστικές μέρες είτε των 
Χριστουγέννων (24/12 -26/12) ή της Πρωτοχρονιάς (31/12-01/01). Το κόστος της 
μουσικής συναυλίας ανέρχεται στο ποσό των 15.000 ευρώ, πλέον Φ.Π.Α., πλέον 
πνευματικών δικαιωμάτων αν και όπου προκύπτουν και αφορά καλλιτεχνικές αμοιβές. 
14. Μουσική συναυλία με τους Κώστα Δόξα, Άκη Δείξιμο, Αρτέμιδα Ματαφιά και 
Μαριαλένα Ροζάκη. 
Μουσική συναυλία κατά την οποία θα ακουστούν pop τραγούδια, ελληνικά και ξένα, 
από εξαίρετες νέες φωνές, όπως του Κώστα Δόξα, της Αρτέμιδας  Ματαφιά, του Άκη 
Δείξιμου και της Μαριαλένας Ροζάκη, που θα συνεπάρουν το κοινό. Η ερμηνεία των 
τραγουδιών θα γίνει με τη συνοδεία τεσσάρων μουσικών.  Η ομάδα των μουσικών 
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απαρτίζεται από τον Παναγιώτη Πετρίδη στα πλήκτρα, τον Τέλη Καυκά στο μπάσο, το 
Χρήστο Παγκόπουλο στα τύμπανα και τον Παναγιώτης Στεργίου στην ακουστική 
κιθάρα/ μπουζούκι. Το κόστος της μουσικής παράστασης ανέρχεται στο ποσό των 
7.500 ευρώ, πλέον Φ.Π.Α., πλέον πνευματικών δικαιωμάτων, αν και όπου 
προκύπτουν και αφορά καλλιτεχνικές αμοιβές. 
  
15. Μουσική συναυλία με την ορχήστρα Smyrna 
H ορχήστρα ελληνικής παραδοσιακής μουσικής, Smyrna, αποτελείται απο πέντε 
εξαίρετες μουσικούς, τη Σταυρούλα Βλασοπούλου στο τσέλο, την Άντρια Ζήκου στην 
κιθάρα, την Κάλια Καμπούρη στο κανονάκι και το τραγούδι, τη Ζωή Προκοπίου στο 
βιολί και το τραγούδι και την Πένυ Παπακωνσταντίνου στο πολίτικο λαούτο, τα κρουστά 
και στο τραγούδι. Σε αυτό το εορταστικό πρόγραμμα θα ερμηνεύσουν τραγούδια από τη 
Μικρά Ασία, την Καππαδοκία, την Κωνσταντινούπολη, τη Θράκη, τη Μακεδονία, την 
Ήπειρο, το Αιγαίο αλλά και Σμυρνιών συνθετών, παρασύροντας τους θεατές και 
ακροατές και ταξιδεύοντάς τους σε μέρη μαγικά. Το κόστος της μουσικής συναυλίας 
ανέρχεται στο ποσό των 3.500 ευρώ, πλέον Φ.Π.Α., πλέον πνευματικών δικαιωμάτων 
αν και όπου προκύπτουν και αφορά καλλιτεχνικές αμοιβές. 
 
16. Μουσική συναυλία με την Ερωφίλη 
Η σημαντική ερμηνεύτρια Ερωφίλη, που μετρά χρόνια αξιόλογης παρουσίας στο 
ελληνικό τραγούδι, θα παρουσιάσει μαζί με τους εξαιρετικούς συνεργάτες της, 
αγαπημένα τραγούδια σύγχρονα και όχι μόνο, καθώς και τραγούδια από την 
προσωπική της δισκογραφία και τη συνεργασία της με το «Τρίφωνο», όπως το διπλά 
πλατινένιο «Να μ΄ αγαπάς», «Νυχτοπαίδι», «Η αγάπη ζει» κ.α. Συμμετέχουν οι 
μουσικοί: η Ευαγγελία Μαυρίδου στο πιάνο, ο Δημήτρης Παπαλάμπρου στην κιθάρα, ο 
Βασίλης Ραψανιώτης στο βιολί, ο Γιάννης Γρυπαίος στο μπάσο και ο Άκης Γαβαλάς 
στα τύμπανα. Το κόστος της μουσικής συναυλίας ανέρχεται στο ποσό των 3.500 ευρώ, 
πλέον Φ.Π.Α., πλέον πνευματικών δικαιωμάτων αν και όπου προκύπτουν και αφορά 
καλλιτεχνικές αμοιβές. 
 
 
Η διοργάνωση όλων των ως άνω πολιτιστικών εκδηλώσεων θα γίνει από την 
Περιφέρεια Αττικής, και η προβολή αυτών με ζωντανή μετάδοση μέσω internet (live 
streaming), προσφέρει στους πολίτες πολιτιστικά αγαθά υψηλής ποιότητας 
εξασφαλίζοντας τόσο την προστασία της δημόσιας υγείας, όσο και τη στήριξη στους 
καλλιτέχνες και τους εργαζόμενους στο χώρο του Πολιτισμού που επλήγησαν από τις 
νέες συνθήκες που προκάλεσε η υγειονομική κρίση λόγω του νέου κορωνοϊού. 
Σε περίπτωση που για οποιοδήποτε λόγο και κυρίως εξαιτίας των νέων συνθηκών που 
διαμορφώνονται και διαρκώς μεταβάλλονται με την εμφάνιση του νέου κορωνοϊού 
(covid-19), δεν καταστεί δυνατόν  να πραγματοποιηθεί η ζωντανή μετάδοση κάποιας 
εκδήλωσης, τότε η αυτή θα μαγνητοσκοπηθεί και θα προβληθεί στο κοινό μέσω 
διαδικτύου, χωρίς επιπλέον οικονομική επιβάρυνση για την Περιφέρεια Αττικής. 
 
Η διεξαγωγή των εκδηλώσεων θα γίνει σε πλήρως ελεγχόμενο χώρο που θα προτείνει 
η Περιφέρεια Αττικής, ο οποίος ενδείκνυται προκειμένου να πραγματοποιηθεί με 
ασφάλεια η διαδικασία του live streaming.  
 
 
ΥΛΙΚΟΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΩΣ ΑΝΩ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 
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 Για την υποστήριξη και την άρτια διεξαγωγή των παραπάνω εκδηλώσεων, που θα 
πραγματοποιηθούν και θα μεταδοθούν ζωντανά διαδικτυακά στο κοινό (live streaming), 
εισηγούμαστε έως το ποσό των 75.000 ευρώ πλέον Φ.Π.Α., για την υλικοτεχνική 
υποστήριξη και ειδικότερα για οργάνωση κι εκτέλεση παραγωγής, για έξοδα ηχητικής 
και φωτιστικής εγκατάστασης και εξοπλισμού, για δαπάνες συνεργείου που θα 
αναλάβει τη ζωντανή διαδικτυακή μετάδοση των παραστάσεων στους θεατές καθώς και 
για δαπάνες επικοινωνίας και προβολής του συνολικού προγράμματος. 
 
Επειδή η Περιφέρεια Αττικής επιθυμεί να προσφέρει στους πολίτες πολιτιστικές 
εκδηλώσεις υψηλής ποιότητας, οι οποίες θα λάβουν χώρα σε συνθήκες ασφάλειας 
ευθυγραμμισμένες με τα μέτρα που επιβάλει η υγειονομική κρίση που προκάλεσε η 
πανδημία.  
Επειδή η Περιφέρεια Αττικής επιθυμεί να ενισχύσει την ψηφιακή πρόσβαση στον 
Πολιτισμό, ανταποκρινόμενη στις νέες συνθήκες που έχουν δημιουργήσει τα μέτρα για 
τον περιορισμό της διασποράς του νέου κορωνοϊού Covid-19. 
 
Επειδή η Περιφέρεια Αττικής επιθυμεί να στηρίξει τους καλλιτέχνες και τους 
εργαζόμενους στο χώρο του Πολιτισμού που πλήττονται από τις νέες συνθήκες που 
προκάλεσε η υγειονομική κρίση λόγω του νέου κορωνοϊού. 
 
Επειδή η συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής για την διοργάνωση πολιτιστικών  
εκδηλώσεων σε Δήμους της χωρικής αρμοδιότητας της είναι σύμφωνη με το άρθρο 186 
του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ.Α΄/07-06-2010), όπου αναφέρεται ότι μεταξύ των 
αρμοδιοτήτων της Περιφέρειας στον τομέα της Η΄ Παιδείας – Πολιτισμού – Αθλητισμού 
συμπεριλαμβάνονται: 
 

• Η συμμετοχή σε προγράμματα πολιτιστικών και αθλητικών φορέων της 
περιφέρειας και των δήμων(παρ.11) 

• Ο συντονισμός δράσεων των πολιτιστικών φορέων της περιφέρειας (παρ. 12) 
• Η υλοποίηση πολιτιστικών προγραμμάτων και εκδηλώσεων υπερτοπικής 

σημασίας (παρ. 13) 
 
Για τους λόγους αυτούς 
 

Εισηγούμαστε: 
 
Α) Την έγκριση του συνολικού εορταστικού πολιτιστικού προγράμματος, όπως 
αναλυτικά περιγράφεται ανωτέρω και αφορά δεκαέξι (16) πολιτιστικές εκδηλώσεις 
(θεατρικές παραστάσεις και μουσικές συναυλίες) που θα πραγματοποιηθούν σε 
προτεινόμενο χώρο της Περιφέρειας Αττικής και θα μεταδοθούν στο κοινό ζωντανά 
διαδικτυακά μέσω live streaming, την εορταστική περίοδο μεταξύ 23 Δεκεμβρίου 2020 
και 10 Ιανουαρίου 2021. Σε περίπτωση που λόγω των έκτακτων συνθηκών που 
επικρατούν στη χώρα μας με την εμφάνιση του νέου κορωνοϊού υπάρχει πλήρης 
αδυναμία μετάδοσης της εκδήλωσης με τη διαδικασία του live streaming, η εκδήλωση 
κατ’ εξαίρεση θα μαγνητοσκοπηθεί και θα προβληθεί στο κοινό στην ίδια ή σε άλλη 
ημερομηνία. 
 Β) την έγκριση σκοπιμότητας και δαπάνης υλικοτεχνικής υποστήριξης έως το ποσό 
των 75.000 ευρώ πλέον ΦΠΑ, για οργάνωση κι εκτέλεση παραγωγής, για έξοδα 
ηχητικής και φωτιστικής εγκατάστασης και εξοπλισμού, για δαπάνες συνεργείου που θα 
αναλάβει τη ζωντανή διαδικτυακή μετάδοση των παραστάσεων στους θεατές καθώς και 
για δαπάνες επικοινωνίας και προβολής του συνολικού προγράμματος. 
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Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής 
μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών του 

αποφασίζει κατά πλειοψηφία 
 

Α) Την έγκριση του συνολικού εορταστικού πολιτιστικού προγράμματος της 
Περιφέρειας Αττικής για Χριστούγεννα - Πρωτοχρονιά 2020-2021 και της δαπάνης για 
την υλοποίησή του.  

Το πρόγραμμα αφορά δεκαέξι (16) πολιτιστικές εκδηλώσεις (θεατρικές παραστάσεις 
και μουσικές συναυλίες) που θα πραγματοποιηθούν σε προτεινόμενο χώρο της 
Περιφέρειας Αττικής και θα μεταδοθούν στο κοινό ζωντανά διαδικτυακά μέσω live 
streaming, την εορταστική περίοδο μεταξύ 23 Δεκεμβρίου 2020 και 10 Ιανουαρίου 
2021. Σε περίπτωση που, λόγω των έκτακτων συνθηκών που επικρατούν στη χώρα 
μας με την εμφάνιση του νέου κορωνοϊού, υπάρχει πλήρης αδυναμία μετάδοσης της 
εκδήλωσης με τη διαδικασία του live streaming, η εκδήλωση κατ’ εξαίρεση θα 
μαγνητοσκοπηθεί και θα προβληθεί στο κοινό στην ίδια ή σε άλλη ημερομηνία, χωρίς 
καμία επιπρόσθετη οικονομική επιβάρυνση. 
 

Το εορταστικό πρόγραμμα περιγράφεται αναλυτικά στην ανωτέρω εισήγηση και 
συνοπτικά ως κάτωθι : 
 
1. Πέντε (5) ζωντανές (live) αφηγήσεις παραμυθιών για μικρά παιδιά, αλλά και 
μεγάλους, με αφηγητές την ηθοποιό Φαίη Κοκκινοπούλου και την ομάδα της. 
Το κόστος υπολογίζεται να ανέλθει στο ποσό των 2.200 ευρώ και για τις πέντε 
αφηγήσεις - παραμύθια (πλέον Φ.Π.Α., πλέον πνευματικών δικαιωμάτων, αν και όπου 
προκύπτουν) και αφορά καλλιτεχνικές αμοιβές. 
 
2. Παιδική θεατρική παράσταση με τίτλο  «Το Μαγικό Κουτί» από την Παιδική 
Σκηνή του Θεάτρου Πρόβα.  
Το κόστος της παράστασης ανέρχεται στο ποσό των 1.500 ευρώ (πλέον Φ.Π.Α., 
πλέον πνευματικών δικαιωμάτων, αν και όπου προκύπτουν) και αφορά καλλιτεχνικές 
αμοιβές. 
 
3. Θεατρική Παράσταση – Θέατρο Σκιών με τίτλο «Η Πρωτοχρονιά του 
Καραγκιόζη» από τον καραγκιοζοπαίχτη Χάρη Μπιλλίνη.  
Το κόστος της παράστασης ανέρχεται στο ποσό των  800 ευρώ (πλέον Φ.Π.Α., πλέον 
πνευματικών δικαιωμάτων, αν και όπου προκύπτουν) και αφορά καλλιτεχνικές 
αμοιβές. 
 
4. Παιδική μουσικοθεατρική παράσταση με τίτλο «Ο Πέτρος και ο Λύκος» του 
Σέργκει Προκόφιεφ, σε σκηνοθεσία Χρήστου Τριπόδη, με τον Ρένο Χαραλαμπίδη κι 
ένα κουαρτέτο τεσσάρων μουσικών και ηθοποιών. 
Το κόστος ανέρχεται στο ποσό των 2.000 ευρώ (πλέον Φ.Π.Α., πλέον πνευματικών 
δικαιωμάτων, αν και όπου προκύπτουν) και αφορά καλλιτεχνικές αμοιβές. 
 
5. Παιδική θεατρική παράσταση με τίτλο «Το Μαγικό Δέντρο των Ευχών», με τη 
Νόνη Κιουτσούκη και την ομάδα της. 
Το κόστος της παράστασης ανέρχεται στο ποσό των 1.100 ευρώ (πλέον Φ.Π.Α., 
πλέον πνευματικών δικαιωμάτων, αν και όπου προκύπτουν) και αφορά καλλιτεχνικές 
αμοιβές. 
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6.Μουσικοθεατρικό αφιέρωμα με τίτλο «ΙΣΟΝ- η Συμπερίληψη στην Τέχνη» από 
τη θεατρική ομάδα ΘΕΑΜΑ.  
Πρόκειται για μία παράσταση - αφιέρωμα για τα άτομα με αναπηρία το οποίο θα 
διεξαχθεί σε δύο μέρη, από την ομάδα ΘΕΑΜΑ, (Θέατρο Ατόμων με Αναπηρία) που 
αποτελεί το πρώτο επαγγελματικό θέατρο στην Ελλάδα με ηθοποιούς με και χωρίς 
αναπηρία. 
Το συνολικό κόστος για την παράσταση  ανέρχεται στο ποσό των 4.000 ευρώ, (πλέον 
ΦΠΑ, πλέον πνευματικών δικαιωμάτων, αν και όπου προκύπτουν) και αφορά 
καλλιτεχνικές αμοιβές. 
 
7. Μουσική συναυλία λυρικού τραγουδιού με τίτλο «And Heaven, and angels 
sing», με τη μέτζο σοπράνο Μαργαρίτα Συγγενιώτου, τον τενόρο Δημήτρη Πακσόγλου 
και το μαέστρο Νίκο Βασιλείου στο πιάνο. 
Το κόστος της μουσικής συναυλίας ανέρχεται στο ποσό των 5.000 ευρώ, (πλέον 
Φ.Π.Α., πλέον πνευματικών δικαιωμάτων, αν και όπου προκύπτουν), και αφορά 
καλλιτεχνικές αμοιβές. 
 
8. Μουσική συναυλία με τίτλο «Τραγούδια από τον Ελληνικό Κινηματογράφο», 
με ερμηνεύτριες την Ευτυχία Φαναριώτη και την Τάνια Τρύπη και με τη συνοδεία 
μουσικού συνόλου τεσσάρων μουσικών, υπό την καλλιτεχνική επιμέλεια του Γιάννη 
Παπαζαχαριάκη. 
Το κόστος ανέρχεται στο ποσό των 7.000 ευρώ (πλέον Φ.Π.Α., πλέον πνευματικών 
δικαιωμάτων, αν και όπου προκύπτουν) και αφορά καλλιτεχνικές αμοιβές. 
 
9.Μουσική συναυλία με κλασσικά λαϊκά τραγούδια, με ερμηνευτές τη Στέλλα 
Καρύδα και το Μπάμπη Βελισσάριο και τη μουσική επιμέλεια του Στέλιου 
Καρύδα. 
Το κόστος της μουσικής συναυλίας ανέρχεται στο ποσό των 5.500 ευρώ (πλέον 
Φ.Π.Α., πλέον πνευματικών δικαιωμάτων, αν και όπου προκύπτουν) και αφορά 
καλλιτεχνικές αμοιβές. 
 
10.Μουσική συναυλία με τη Νατάσσα Μποφίλιου, το Θέμη Καραμουρατίδη και το 
Γεράσιμο Ευαγγελάτο. 
Το κόστος της μουσικής συναυλίας ανέρχεται στο ποσό των 12.000 ευρώ (πλέον 
Φ.Π.Α., πλέον πνευματικών δικαιωμάτων, αν και όπου προκύπτουν) και αφορά 
καλλιτεχνικές αμοιβές. 
 
11. Μουσική συναυλία με το Φοίβο Δεληβοριά, τη Ρένα Μόρφη, τη Νεφέλη 
Φασούλη και με το κουαρτέτο των Σωτήρη Ντούβα, Κωστή Χριστοδούλου, 
Κώστα Παντέλη και Yoel Soto. 
Το κόστος της μουσικής συναυλίας ανέρχεται στο ποσό των 9.800 ευρώ (πλέον 
Φ.Π.Α., πλέον πνευματικών δικαιωμάτων αν και όπου προκύπτουν) και αφορά 
καλλιτεχνικές αμοιβές. 
 
12. Μουσική Συναυλία με τους καλλιτέχνες, Γεράσιμο Ανδρεάτο, Κατερίνα Κούκα 
και Λένα Αλκαίου και την επταμελή Ορχήστρα με το Μαέστρο Νίκο Στρατηγό.  
Το κόστος της μουσικής συναυλίας ανέρχεται στο ποσό των 16.400 ευρώ (πλέον 
Φ.Π.Α., πλέον πνευματικών δικαιωμάτων αν και όπου προκύπτουν) και αφορά 
καλλιτεχνικές αμοιβές. 
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13. Μουσική συναυλία με την Έλενα Παπαρίζου. 
Το κόστος της μουσικής συναυλίας ανέρχεται στο ποσό των 15.000 ευρώ (πλέον 
Φ.Π.Α., πλέον πνευματικών δικαιωμάτων αν και όπου προκύπτουν) και αφορά 
καλλιτεχνικές αμοιβές. 
 
14. Μουσική συναυλία με τους Κώστα Δόξα, Άκη Δείξιμο, Αρτέμιδα Ματαφιά, 
Μαριαλένα Ροζάκη και τη συνοδεία τεσσάρων μουσικών που απαρτίζεται από τον 
Παναγιώτη Πετρίδη στα πλήκτρα, τον Τέλη Καυκά στο μπάσο, το Χρήστο Παγκόπουλο 
στα τύμπανα και τον Παναγιώτη Στεργίου στην ακουστική κιθάρα/ μπουζούκι. 
Το κόστος της μουσικής παράστασης ανέρχεται στο ποσό των 7.500 ευρώ (πλέον 
Φ.Π.Α., πλέον πνευματικών δικαιωμάτων, αν και όπου προκύπτουν) και αφορά 
καλλιτεχνικές αμοιβές. 
  
15. Μουσική συναυλία με την ορχήστρα Smyrna. 
H ορχήστρα ελληνικής παραδοσιακής μουσικής, Smyrna, αποτελείται απο πέντε 
μουσικούς, τη Σταυρούλα Βλασοπούλου στο τσέλο, την Άντρια Ζήκου στην κιθάρα, 
την Κάλια Καμπούρη στο κανονάκι και το τραγούδι, τη Ζωή Προκοπίου στο βιολί και το 
τραγούδι και την Πένυ Παπακωνσταντίνου στο πολίτικο λαούτο, τα κρουστά και στο 
τραγούδι. 
Το κόστος της μουσικής συναυλίας ανέρχεται στο ποσό των 3.500 ευρώ (πλέον 
Φ.Π.Α., πλέον πνευματικών δικαιωμάτων αν και όπου προκύπτουν) και αφορά 
καλλιτεχνικές αμοιβές. 
 
16. Μουσική συναυλία με την Ερωφίλη και τους μουσικούς: Ευαγγελία Μαυρίδου 
στο πιάνο, Δημήτρη Παπαλάμπρου στην κιθάρα, Βασίλη Ραψανιώτη στο βιολί,  Γιάννη 
Γρυπαίο στο μπάσο και  Άκη Γαβαλά στα τύμπανα. 
Το κόστος της μουσικής συναυλίας ανέρχεται στο ποσό των 3.500 ευρώ (πλέον 
Φ.Π.Α., πλέον πνευματικών δικαιωμάτων αν και όπου προκύπτουν) και αφορά 
καλλιτεχνικές αμοιβές. 
 
Η διεξαγωγή των εκδηλώσεων θα γίνει σε πλήρως ελεγχόμενο χώρο που θα προτείνει 
η Περιφέρεια Αττικής, ο οποίος ενδείκνυται προκειμένου να πραγματοποιηθεί με 
ασφάλεια η διαδικασία του live streaming.  
 
Β) Την έγκριση της σκοπιμότητας και της δαπάνης υλικοτεχνικής υποστήριξης, έως το 
ποσό των 75.000 ευρώ (πλέον Φ.Π.Α.), για οργάνωση και εκτέλεση παραγωγής, για 
έξοδα ηχητικής και φωτιστικής εγκατάστασης και εξοπλισμού, για δαπάνες συνεργείου 
που θα αναλάβει τη ζωντανή διαδικτυακή μετάδοση των παραστάσεων στους θεατές 
καθώς και για δαπάνες επικοινωνίας και προβολής του συνολικού προγράμματος. 
 
 
Υπέρ της ανωτέρω απόφασης ψήφισαν (53 ψήφοι) : 
- οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της παράταξης «Νέα Αρχή για την Αττική» κ.κ Ε. 
Αβραμοπούλου, Γ. Αγγελόπουλος, Μ. Αγγελοπούλου, Γ. Αδαμοπούλου, Π. Αλεβίζος, 
Χ. Αλεξανδράτος, Σ. Αλυμάρα, Στ. Αντωνάκου, Α. Αυγερινός, Μ. Βάρσου, Μ. Βιδάλη, 
Γ. Βλάχος, Γ. Βλάχου, Στ. Βοϊδονικόλας, Γ. Γεωργόπουλος, Η. Γρηγορίου, Φ. Δαλιάνη, 
Γ. Δημόπουλος, Ε. Δουνδουλάκη, Μ. Ζέρβα (Διαμαντή), Β. Θεοδωρακοπούλου-
Μπόγρη, Χ. Θεοδωρόπουλος, Φ. Καλογήρου, Α. Κατσιγιάννης, Λ. Κεφαλογιάννη, Ι. 
Κεχρής, Β. Κόκκαλης, Ε. Κοσμίδη, Ε. Κοσμόπουλος, Μ. Κουρή, Α. Κούρτης, Θ. 
Κουτσογιαννόπουλος, Π. Λεονάρδου, Α. Λεωτσάκος, Στ. Μελάς, Ε. Μπαρμπαγιάννη - 
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Αδαμοπούλου, Δ. Νάνου, Ν. Παπαγεωργίου, Ν. Παπαδάκης, Ν. Πέππας, Χ. Ρασσιάς 
(Ρώμας),  
- οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της παράταξης «Οικολογική Συμμαχία για την Περιφέρεια 
Αττικής» κ.κ. Γ. Δημητρίου, Στ. Αναστασοπούλου, Χρ. Τατάγια, 
- οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της παράταξης «Δημιουργία-Θάνος Τζήμερος» κ.κ. Γλ. 
Τζήμερος, Δ. Βενιεράτος, Σ. Δασκαλοπούλου, 
- οι ανεξάρτητοι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ. Δ. Αγγελάκη, Α. Αδαμοπούλου-
Κουτσογιάννη, Ε. Αποστολόπουλος, Α. Βαθιώτης, Β. Γιαννακόπουλος, Ι. Σμέρος.  
 
Κατά της ανωτέρω απόφασης ψήφισαν (14 ψήφοι) :  
- οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Αττικής» κ.κ. Ι. 
Πρωτούλης, Α. Αυγερινού, Σ. Βαλαβάνη, Σ. Μπενετάτος, Κ. Παναγιώτου, Η. Σιώρας, Γ. 
Τημπλαλέξης, Ν. Χρονοπούλου,  
- οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της παράταξης «Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην 
Αττική Ανταρσία σε Κυβέρνηση ΕΕ ΔΝΤ» κ. Κ. Τουλγαρίδης και κ. Ε. Αλεξίου, 
- η Περιφερειακή Σύμβουλος της παράταξης «Ανυπότακτη Αττική» κ. Μ. Τσίχλη,  
- οι ανεξάρτητοι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ. Μ. Αναγνωστόπουλος, κ. Δ. Ανδρεάκος 
και κ. Π. Ασημακόπουλος. 
 
Λευκό δήλωσαν : 
- οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της παράταξης «Δύναμη Ζωής» κ.κ. Ειρ. Δούρου, Σ. 
Αγγέλης, Γ. Αλεβιζόπουλος, Χ. Αυλωνίτου, Ζ. Βαρέλη-Στεφανίδη, Ε. Βασιλοπούλου, Β. 
Βερελή, Κ. Βίτσας, Α. Θεοχάρη, Χ. Καραμάνος, Α. Κατρανίδου, Ζ. Κατωπόδη, Σ. 
Κοροβέσης, Β. Λάσκαρη-Κρασοπούλου, Α. Λογοθέτη, Γ. Μπαλάφας, Π. Παππά, Θ. 
Σχινάς, Π. Χατζηπέρος, 
- οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της παράταξης «Ανεξάρτητη Αυτοδιοίκηση Αττικής» κ.κ. 
Ι. Σγουρός, Α. Αβραμίδου-Λαμπροπούλου, Σ. Αδαμόπουλος, Ε. Αλμπάνης, Ν. 
Ανδρουλακάκης, Γ. Γιομπαζολιάς, Γ. Κατριβάνος, Δ. Κατσικάρης, Ε. Λυμπέρη, Σ. 
Μεθενίτης, Α. Μεθυμάκη, Λ. Μίχας. 
 

 
 
 
 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Π.Σ.  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Π.Σ. 

 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ  

 

ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ 
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